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Nevozte odpad do přírody, 

ale do sběrného dvora 

Váţení občané, 

den se nám jiţ 

pěkně protáhl a 

vypadá to, ţe nám 

pomalu začíná 

jaro. Většina lidí 

má s nástupem jara 

spojený i jarní úklid. Ať jiţ uklízí-

me doma, nebo na své zahradě, 

takřka vţdy najdeme něco, co jiţ 

nebudeme v budoucnu potřebovat. 

Pokud jste v takovéto situaci, vyu-

ţijte sluţby sběrného dvora, který 

od vás převezme jak velkoobjemo-

vý odpad, tak i biologicky rozloţi-

telný odpad, jako je tráva, listí, 

větve a podobně. Budu rád, kdyţ 

letos nebudeme muset, jako 

v jiných letech, likvidovat příleţi-

tostné černé skládky v lesích.  

S obdobím jara mají mnozí spoje-

né také velikonoční svátky. Přeji 

všem těm, kteří slaví Velikonoce, 

aby si našli klid na vychutnání 

podstaty těchto svátků. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Obec získala dotaci na výstavbu 

čistírny odpadních vod 

„Všechny tyto ţádosti jsme stihli podat,“ ujistil 

starosta obce Jaromír Krejčok. Co se týče čtyř 

ţádostí o dotace z vyhlášených krajských dotač-

ních programů, obec uţ také zná výsledky. „Je 

třeba předeslat, ţe by byla naprosto nereálná 

představa, ţe by jediná obec mohla uspět se 

všemi čtyřmi ţádostmi o dotace. Zájem o dotace 

je mezi obcemi obrovský a rozpočet omezený,“ 

podotkl starosta.  

„Začnu tedy dotacemi, které prozatím nedosta-

neme. Neuspěli jsme s ţádostí o dotaci na zpra-

cování projektové dokumentace na výstavbu 

rozhledny na Bezručově vyhlídce. S projekčními 

pracemi nicméně začneme za 

obecní peníze s tím, ţe se bu-

deme snaţit na projekt peníze 

získat zpětně z evropských fondů,“ pověděl Jaro-

mír Krejčok.  

Obec od kraje prozatím nezískala ani dotaci na 

rekonstrukci střechy budovy, v níţ sídlí Muzeum 

Lašská jizba, pošta a obecní knihovna. „Oprava 

této střechy prozatím není akutní, takţe se o 

dotaci pro tento účel pokusíme zase příště,“ 

upřesnil starosta.  

Třetí ţádost o krajskou dotaci byla na projekt 

revitalizace zeleně v centru obce. Do tohoto 

projektu se měly v rámci environmentální vý-

chovy zapojit i školní děti. „V základní škole 

byly vytipovány třídy, které měly na plánech 

spolupracovat s projektantem. Společně měli 

diskutovat o plánech na rekonstrukci parku v 

centru obce, aleje mezi centrem obce a Bezručo-

vou vyhlídkou, a dále také aleje vedoucí z Bez-

ručovy vyhlídky směrem k hlavní cestě. S touto 

ţádostí jsme bohuţel na kraji neuspěli, coţ nás 

velice mrzí,“ konstatoval starosta Krejčok. 

„Obec nicméně projekt na rekonstrukci parku a 

obou alejí zafinancuje z vlastních prostředků, 

přičemţ počítá i s účastí dětí,“ informoval Jaro-

mír Krejčok. Dodal, ţe obec letos počítá s vypra-

cováním projektové části a samotná realizace by 

potom mohla začít během příštího roku. „Také v 

této realizační části počítáme s účastí dětí,“ dopl-

nil starosta.  

„Z čeho ale máme velikou radost, to je úspěch s 

asi nejdůleţitější ţádostí o dotaci ve výši 1,8 

milionu korun na vybudování 

čistírny odpadních vod a kana-

lizace v centru obce pro odka-

nalizování objektů základní školy, mateřské 

školy, obecního úřadu a kulturního domu,“ po-

věděl starosta.  

Čistička se tedy bude stavět uţ letos o letních 

prázdninách, práce by měly probíhat zhruba od 

června do října. „Čistírna odpadních vod bude 

umístěna v blízkosti stávající ţumpy mezi ško-

lou a hřištěm v zahradě školy,“ upřesnil starosta. 

Ubezpečil, ţe od čističky rozhodně nebude cítit 

ţádný zápach. „Bude umístěna v zemi. Jde o 

moderní technologii, která určitě přispěje k 

ochraně ţivotního prostředí,“ doplnil Jaromír 

Krejčok. Obec se bude na výstavbě této čistírny 

odpadních vod a kanalizace podílet částkou 

zhruba kolem 600 tisíc korun, coţ je čtvrtina 

uznatelných nákladů. Přesné částky však budou 

známy aţ po proběhnutí výběrového řízení. (jr)  

Co se chystá 

J ak jsme uţ ve zpravodaji informovali na přelomu loňského a letošního roku, obec plánovala v 

průběhu prvních tří měsíců tohoto roku podat celkem šest ţádostí o dotace, přičemţ dvě z těch-

to ţádostí byly adresovány Státnímu fondu dopravní infrastruktury a čtyři ţádosti Krajskému úřadu 

Moravskoslezského kraje.  

POZVÁNKA 
 

 NA VELIKONOČNÍ VÝSTAVU 
 

 15.4. - 21.4. 2011 
 

pondělí - sobota:  10.00  - 16.30 hod. 

                  neděle:  9.00  - 12.00 hod. 
 

V MUZEU LAŠSKÁ JIZBA 

ZVEME VÁS TAKÉ NA  

VELIKONOČNÍ DÍLNU  
 

DO MUZEA LAŠSKÁ JIZBA 

UŢ VE ČTVRTEK 14. DUBNA  

OD 12.00 DO 17.00 HODIN. 
 

BUDEME ZDOBIT VAJÍČKA  

RŮZNÝMI TECHNIKAMI, PLÉST   

KARABÁČE A UDĚLÁME SI  

VELIKONOČNÍ OZDOBY. 



Kraj obcím sdruženým v mikroregionu Slezská brána 

přispěje dotacemi na akce pro děti i pro dospělé 

Z astupitelstvo Moravskoslezského kraje na svém zasedání 23. března schválilo pro mikroregion Slezská brána poskytnutí 

dotace z programu obnovy venkova. Tato dotace pomůţe pořádání hned několika akcí.  

Křížem krážem  

Slezskou bránou 
Jednou z těchto akcí je pořádání druhého roč-

níku vědomostní soutěţe „Kříţem kráţem 

Slezskou bránou 2011“, kterou pořádá Region 

Slezská brána a hlavním organizátorem je 

Dům dětí a mládeţe Vratimov.  
 

Soutěžit budou školáci 
Soutěţit budou ţákovské týmy prvního i dru-

hého stupně základních škol z mikroregionu 

Slezská brána. Organizátoři prozradili, ţe 

otázky i samotný průběh soutěţe budou jiné 

neţ v prvním ročníku. Vítězové budou vyhlá-

šeni zvlášť pro první a druhý stupeň a hlavní 

cenou pro soutěţící bude dvou aţ třídenní 

výlet pořádaný Centrem dětské komunikace 

DDM Vratimov. Mezi další soutěţící pak 

budou rozděleny menší ceny.  

Prostor dostanou i fanoušci 
V rámci soutěţe Kříţem kráţem Slezskou 

bránou 2011 je letos vyhlášena také soutěţ o 

nejlepší fanouškovský tým. Tato nemá ţádná 

speciální pravidla, záleţí jen na fantazii fa-

nouškovských týmů a samozřejmě na porotě. 

Vítězný tým fanoušků bude oceněn, cenou 

bude nejspíš sladké megapřekvapení.   
 

Olympiáda mládeže 
Další aktivitou, na kterou kraj přispěje dotací 

z programu obnovy venkova, je pořádání 

Olympiády mládeţe. V rámci této olympiády 

si děti poprvé uţ v pátek 15. dubna v Paskově 

zahrají turnaj ve florbalu. Ve čtvrtek 12. květ-

na je pak naplánován turnaj ve vybíjené ve 

Václavovicích, v pátek 20. května atletické 

závody ve Vratimově a v pátek 27. května v 

Sedlištích poměří síly mladí fotbalisté.  
 

Kulturní akce 
Mimo těchto aktivit zacílených na děti a mlá-

deţ kraj mikroregionu Slezská brána dotacemi 

přispěje rovněţ na konání některých kultur-

ních a společenských akcí. Konkrétně obec 

Sedliště tuto dotaci zřejmě vyuţije buď za-

končení Kulturního léta, nebo na pořádání 

Obecních slavností. O přesném určení ještě 

rozhodně zastupitelstvo obce.  
 

Kniha o mikroregionu 
Další část krajské dotace pak přispěje také na 

vydání zbrusu nové knihy o osmi obcích, 

které jsou v mikroregionu Slezská brána sdru-

ţeny. V této knize bude mít kaţdá z těchto 

osmi obcí moţnost představit své místní zají-

mavosti, stavby i přírodní krásy. Uvedené 

informace budou navíc doplněny i fotografie-

mi. (jr) 

Čištění komunikací po zimě letos, stejně jako jiné roky, opět 

probíhá po etapách. Práce uţ samozřejmě začaly a několik 

týdnů zřejmě ještě potrvají. V první etapě prošly hrubou ruční 

očistou krajnice a příkopy kolem místních komunikací a další 

místa, kam se technika nedostane. Na to navázalo strojové 

čištění, které by mělo probíhat v průběhu celého dubna.  

Ke zdárnému průběhu jarního úklidu obce je bezpodmínečně 

nutné, aby v místech, kde úklid právě probíhá, lidé neparkova-

li svá auta. Proto na plánované čištění komunikací v jednotli-

vých místech místní obyvatele vţdy nejméně týden předem 

upozorní plakáty či vývěsky.  

„Strojové čištění samozřejmě nikdy nemůţe být tak dokonalé 

a kvalitní, jako kdyţ se krajnice zametou ručně. Proto určitě 

nebudeme bránit těm, kdo si chtějí okolí svého domu dočistit 

sami. Předem těmto občanům děkujeme za aktivní přístup k 

jarnímu úklidu obce a za to, ţe jim na čistotě a upravenosti 

obce záleţí,“ konstatoval starosta obce Jaromír Krejčok. (jr)  

Jarní úklid obce je v plném proudu,  

nezapomeňte si včas přeparkovat V minulém čísle zpravodaje jste byli informováni o skladování paliva 

v siláţních ţlabech v areálu bývalého druţstva. Byly uveřejněny in-

formace o původu a charakteristice „paliva“ a o snahách obce situaci 

řešit.  

Jaká je situace v současné době? Nejdříve dobrá zpráva: firma, která 

palivo do skladovacích prostor naváţela, má termín k odvezení paliva 

do 18. dubna 2011. Teď ta horší zpráva. Skladování paliva má nega-

tivní dopad na ţivotní prostředí v nejbliţším okolí skladování. Proka-

zatelně je kontaminována povrchová a podzemní voda a jak to bude 

s půdou, to se uvidí po vyklizení ploch. Otázka, proč došlo ke konta-

minaci, je v řešení. Zabývají se jí Česká inspekce ţivotního prostředí, 

vodoprávní úřad MM Frýdek-Místek, Povodí Odry - a bude se řešit 

minimálně do doby vyklizení skladu. Co se týče kontaminace, jsou ze 

strany orgánů státní správy nařízeny práce, které firma musí průběţně 

provádět (průběţné čerpání a odvoz podzemní vody, jímání povrcho-

vých vod a jejich odvoz, čištění vodoteče, kde byla kontaminace 

zjištěna atd.). To, jaký bude konečný dopad na kvalitu ţivotního pro-

středí v naší obci, budeme vědět později. Kdy, to je těţké odhadnout. 

Kaţdopádně Vás budeme ve zpravodaji o situaci dále informovat.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Voda byla kontaminována 

Společnost ČEZ Distribuce oznamuje, ţe z důvodu prací na 

vedení vysokého napětí 22kV bude v úterý 3. května od 7 do 

15 hodin (na části území jen od 7 do 9.30 hodin) přerušena 

dodávka elektrické energie pro části obcí Frýdek-Místek-

Lískovec a Sedliště. Ve středu 4. května pak elektřina nepůjde 

od 7 do 15 hodin v částech obcí Sedliště, Kaňovice a Václavo-

vice. Mapy s vyznačeným územím, kde bude v tyto dny do-

dávka elektrické energie přerušena, najdete na internetových 

stránkách obce s adresou www.sedliste.cz, a to v rubrice 

Download - ostatní. (jr) 

V obci nepůjde elektřina, 

odstávka se připravuje  

na začátek května 

Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj na katastru obce 

Sedliště zahájil revizi sítě bodů podrobného polohového bodo-

vého pole a jejího případného doplnění. Tyto práce jsou sou-

částí digitalizace katastrální mapy katastrálního území Sedliš-

tě. Součástí prací bude umísťování měřičských značek na po-

zemky, barevné označování vyhledávacích šipek a označování 

rohů objektů. Bliţší informace a kontakty na odpovědné pra-

covníky Katastrálního úřadu v případě potřeby najdete na 

obecní úřední desce. (jr) 

Katastrální úřad právě nyní  

v obci reviduje  

síť měřičských značek 

http://www.sedliste.cz


Z astupitelé obce Sedliště schválili na svém posledním ve-

řejném zasedání konaném v pondělí 21. února letošního 

roku rozpočet na rok 2011. Nutno podotknout, ţe sestavování 

návrhu rozpočtu, které prováděli v průběhu ledna a února čle-

nové finančního výboru spolu se starostou obce, vůbec nebylo 

jednoduché.  

Příjmy dosáhnou skoro 18 milionů korun 
Obec ve svém rozpočtu počítá s celkovými příjmy ve výši 17, 

941 700 milionu korun, přičemţ zůstatek z minulého roku je ve 

výši 3,010 700 milionu korun. Zdrojem příjmů rozpočtu jsou 

z převáţné části daňové příjmy, jako například výnos daně 

z přidané hodnoty (4,6 milionu korun), výnos daně z příjmů 

právnických osob (2,1 milionu korun), výnos daně z příjmu 

fyzických osob (2,3 milionu korun), případně dotace 2,276 

milionu korun (doplatek SFŢP za rekonstrukci ve škole).  

Ve výdajích se počítá i s kulturou 
Celkové výdaje pak činí 17,941 700 milionu korun. Největší 

objem finančních prostředků bude v letošním roce směřovat na 

investiční akce týkající se chodníků a komunikací (3,3 milionu 

korun), školství (3,528 milionu korun Základní škola a 550 

tisíc korun Mateřská škola), na činnost místní správy (1,649 

milionu korun), na veřejně prospěšné práce (1,235 milionu 

korun), na komunální sluţby (955 tisíc korun), nebo na ostatní 

záleţitosti kultury (912 tisíc korun).  

Chodníky se budou stavět i opravovat 
Pokud byla zmínka o chodnících a komunikacích, obec má 

v plánu výstavbu 110 metrů chodníku ve směru na Bruzovice, 

zahájení výstavby chodníku v úseku Mlzáky - Kůty, chodníku 

u objektu bývalé pily a v neposlední řadě opravy místních ko-

munikací. Mezi další významnější akce se řadí úpravy kulturní-

ho domu.  

Dotace dostanou také spolky 
Zastupitelstvo obce také poskytlo nemalé neinvestiční dotace 

různým organizacím a spolkům. Patří mezi ně TJ Sokol Sedliš-

tě (180 tisíc korun), Římskokatolická farnost Sedliště (50 tisíc 

korun), Hornický spolek Rozkvět (45 tisíc korun), Charita Frý-

dek-Místek (40 tisíc korun), Sbor dobrovolných hasičů Sedliště 

(25 tisíc korun), ZO Českého svazu včelařů Sedliště (20 tisíc 

korun), Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka (20 tisíc 

korun), Centrum pro rodinu a sociální péči (15 tisíc korun), 

ŢIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek (15 tisíc ko-

run), Klub důchodců (5 tisíc korun). 

Rozpočet se v průběhu roku ještě upřesní 
Rozpočet samozřejmě není moţné povaţovat za definitivní, 

v průběhu roku bude docházet podle potřeb k jeho úpravám 

(například v návaznosti na případné získání dotací na připrave-

né investiční akce, jako je výstavba chodníků a cyklostezek, 

výstavba nové mateřské školy atd.).   
 

S rozpočtem obce je moţné se detailně seznámit na interneto-

vých stránkách obce www.sedliste.cz. 

 

Předseda finančního výboru Ing. Jakub Nitra 

Sedliště mají schválený rozpočet, nejvíce peněz obec investuje 

do chodníků a komunikací, ale také do školství 

Kromě seznámení účastníků se stávající legislativou, moţnostmi financování projektů ze Státního fondu ţivotního prostředí, se 

způsoby ekologičtějšího vytápění či vhodnou komunikací s veřejností, prezentovali svůj praktický přístup ke sníţení znečišťová-

ní ovzduší lokálními topeništi také starostové z obcí Třanovice, Kněţice, Písečná a Hostětín. Tyto obce se vydaly cestou preven-

ce a zavedly ve svých obcích moţnost připojení obyvatel na ekologičtější zdroje vytápění – ať uţ pomocí výstavby centrální 

kotelny na biomasu a napojení obytných domů na tento zdroj tepla, zabezpečením vytápění obce vybudováním bioplynové stani-

ce, či formou dotací a bezúročných půjček pro občany na pořízení nových ekologických topných zařízení.  

Zkušenosti aktivních obcí: když se chce, tak to jde – možností je mnoho 
„Všechny příklady obcí prezentované na konferenci ukázaly, ţe kdyţ se opravdu chce, přejít na ekologičtější vytápění a sníţit 

tak dopad lokálních topenišť na ovzduší je moţné a efektivní," řekla Vendula Krčmářová z ostravské pobočky sdruţení Arnika. 

„Obce šly do zlepšování ovzduší opravdu s maximálním nasazením – prostřednictvím jednání s občany, vyuţitím mnoţství fon-

dů a operačních programů na financování projektů, pěstováním vlastní biomasy, hromadným objednáváním paliva pro občany či 

zaloţením vlastních společností, které mají projekty ekologičtějšího vytápění na starost," dodala Krčmářová.  

V jiných zemích už si poradili i s legislativou 
Sdruţení Arnika prezentovalo na konferenci příklady z okolních států, které mají problematiku lokálních topenišť ošetřenu pod-

statně lépe neţ Česká republika. Právě nemoţnost postihnout nenapravitelné „paliče odpadů" je jednou ze stíţností představitelů 

obcí. „V Německu, Rakousku i na Slovensku moţnost pravidelných kontrol topenišť v různé míře existuje, jen u nás ne," uvedla 

Vendula Krčmářová. Kontroly topných zařízení přitom v návrhu zákona o ovzduší byly, na podzim je však bývalý ministr Dro-

bil vyřadil.  

Další zajímavosti z konference najdete na internetu 
Výstupy z konference budou po zpracování jsou dostupné na webu konference www.konference-ovzdusi.cz, a také na stránkách 

sdruţení Arnika věnovaných lokálním topeništím http://arnika.org/topime-ohleduplne-k-prirode-i-sousedum.  

Zdroj: sdružení Arnika 

Topeniště versus ovzduší: chabou legislativu  

trumfují aktivní starostové 

O  moţnostech, jak řešit znečištění ovzduší pocházející z lokálních topenišť v obcích, debatovali účastníci konference s ná-

zvem Znečištění ovzduší a způsoby řešení v malých obcích, která se konala 16. února v Ostravě pod záštitou British Coun-

cil a jeho projektu Challenge Europe. 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=320920772&to=http%3a%2f%2fwww%2ekonference%2dovzdusi%2ecz%2f
http://email.seznam.cz/redir?hashId=320920772&to=http%3a%2f%2farnika%2eorg%2ftopime%2dohleduplne%2dk%2dprirode%2di%2dsousedum
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V neděli 20. března v Sedlištích proběhlo tradiční vítání 

občánků, na kterém bylo slavnostně uvedeno do ţivota obce 

deset malých Sedlišťánků. Obec pořádá vítání občánků vţdy 

dvakrát ročně, na jaře a na podzim. To letošní „vítání“ však 

bylo mimořádné. „Z deseti občánků byly dvoje dvojčata. To 

tu skutečně nepamatujeme,“ usmíval se starosta Sedlišť Jaro-

mír Krejčok. Starosta nové občánky přivítal do obecního ţivo-

ta. Miminka samozřejmě od obce na památku dostaly i dáreč-

ky a pamětní listy. Slavnostnost chvíle podtrhlo také pěvecké 

vystoupení Sylvy Mokrošové a program dětí ze sedlišťské 

mateřské školy, které tu zarecitovaly básničky. (jr)  

Obec zažila zcela neobvyklé  

vítání občánků, 

z deseti dětí byly dvoje dvojčata 

Nové pachové ohradníky  

budou ochraňovat zvěř 
Mnozí obyvatelé Sedlišť v uplynulých týdnech zaregistrovali, 

ţe se kolem pole podél silnice II. třídy v úseku od frýdeckého 

lesa směrem k Sedlištím objevily v zemi zaraţené dřevěné 

tyčky. „Řada dřevěných tyčí se nachází za příkopem po obou 

stranách silnice. Rozhodně však nejde o vytyčování ţádné 

stavby, jak se někteří obávali, ale o takzvané pachové ohradní-

ky, které zde instalují myslivci,“ usmíval se starosta Sedlišť 

Jaromír Krejčok. Tyto tyče totiţ mají být opatřeny pachovými 

stopami predátorů, jako jsou například liška, vlk či medvěd. 

Pachové ohradníky by měly pomoci regulovat migraci zvěře a 

ochraňovat ji tak před smrtelnými střety s automobily, které po 

silnici jezdí. (jr) 

 

KOUPÍME 
 

rodinný dům nebo pozemek                 
k výstavbě RD  

v Sedlištích a okolí. 
 

Cenu respektujeme, solidní jednání. 
 

Kontakt 777 071 524 

Uplynulá zima se neblaze podepsala na technickém stavu 

místních komunikací. Málo sněhu, proměnlivé počasí a silné 

mrazy na některých místech způsobily na silnicích dlouhé 

podélné trhliny a na chodnících boule.  

„V průběhu dubna poškození komunikací zmonitorujeme, a 

pokud vydrţí počasí, pak bychom uţ koncem dubna nebo 

nejpozději v květnu mohli začít s opravami,“ nastínil časový 

plán starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. Dodal, ţe je však uţ 

nyní jasné, ţe ţádné velké havárie letos zima naštěstí nezpůso-

bila. (jr) 

Místní komunikace se  

už brzy dočkají oprav 

Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci Obecního úřadu Sedliště 

přejí všem občanům  

veselé Velikonoce, 

mokrou pomlázku  

a hodně sváteční  

rodinné pohody. 
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►►►
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ZATEPLENÍ FASÁD ZATEPLENÍ FASÁD ZATEPLENÍ FASÁD    

RODINNÝCH DOMŮRODINNÝCH DOMŮRODINNÝCH DOMŮ   
   

se státní dotací  

od certifikované firmy. 
 

Kvalitně a levně. 

Barostav, s. r. o.  
 

Tel. 736 677 631Tel. 736 677 631Tel. 736 677 631   

 

Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 



Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ročník 2010/2011 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

14. TJ Sokol Jablunkov – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 27. 3. Ne 15:00 

15. TJ Sokol Hnojník – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 4. So 15:30 

16. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – FK Těrlicko 9. 4. So 15:30 

17. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16 .4. So 16:00 

18. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Vendryně 23. 4. So 16:00 

19. TJ Sokol Mosty – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   30.4. So 16:30 

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Oldřichovice 7. 5. So 16:30 

21. TJ Dolní Datyně – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 14. 5. So 16:30 

22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Drutex Nebory     21. 5. So 17:00 

23. TJ Sokol Hrádek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 29. 5. Ne 17:00 

24. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – Fotbal Frýdek-Místek B 4. 6. So 17:00 

25. TJ Sokol Dolní Lutyně - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 11. 6.  So 17:00 

26. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Nýdek 18. 6. So 17:00 

  

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2010/2011 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

14.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník 26. 3. So 12:30 

15. TJ Sokol Baška – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 4. So 13:00 

16. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – 1. BFK Frýdlant 9. 4. So 13:00 

17. TJ Sokol Václavovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16.4. So 13:45 

18. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Bystřice 23. 4. So 13:30 

19. TJ Beskyd Bukovec – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   1.5. Ne 14:00 

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá 7. 5. So 14:00 

21. TJ Sokol Písek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 15. 5. Ne 14:00 

22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lučina     21. 5. So 14:30 

23. TJ Sokol Nýdek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 29. 5. Ne 14:45 

24. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice 4. 6. So 14:30 

25. TJ Sokol Fryčovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 11. 6.  So 14:30 

26. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Mosty 18. 6. So 14:30 

  

Rozpis zápasů žáků Okresní přebor sk. A 2010/2011 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

5.  TJ Sokol Lískovec – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 3. 4. Ne 9:00 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Palkovice 9. 4. So 9:30 

2. TJ Sokol Václavovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16. 4. So 9:30 

3. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – FC Kozlovice 23 .4. So 9:30 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – SK Metylovice 30. 4. So 9:30 

7. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Václavovice 7.5. So 9:30 

8. FC Kozlovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 15. 5. Ne 10:00 

9. SK Metylovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  22. 5. Ne 15:00 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec      28. 5.So   9:30 

6. TJ Sokol Palkovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4. 6. So 15:00 

  

 


